

姜堰日报

2024年12月25日 星期三

甲辰年十一月二十五 第3718期 今日8版



江苏长江商业银行姜堰支行
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

北街书店 周六、日
6折优惠
活动时间：2024年3月1日—2024年12月31日
消费方式：长江卡绑定微信支付

长江卡消费有礼 单月最高可送
50元消费券
消费方式：长江卡扫码、刷卡、线上消费...

优惠多多、名额有限、先到先得 活动详情咨询：88988669、88988668

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

工业发展底板更稳、重点产业长板更长、转型升级跳板更高…… 我区召开2024年工业经济运行情况新闻发布会

本报讯(记者 杨雯)昨日,我区召开2024年工业经济运行情况新闻发布会,区工信局有关负责同志介绍今年以来全区工业领域取得的重要成绩和现行惠企政策,并回答记者现场提问。

今年以来,全区工业条线勇挑“工业强区”使命重担,“亩均论英雄”改革、“1+5”重点行业整治提升、“智改数转网联”等重点工作持续深入开展,工业经济平稳向好,转型升级持续提速。

工业发展底板更稳。我区出台《推进新型工业化加快建设工业强区的政策意见》,加大工业企业培育力度,“创新型中小企业-专精特新-单项冠军”

等企业发展梯队逐步壮大,今年以来创成国家级专精特新企业8家,预计新增规模以上工业企业69家。1—10月,区工业十强、重点、成长型企业开票销售322.3亿元,占全区的44%,有力支撑了工业经济高质量发展。继续深化“亩均论英雄”改革,1—11月,全区盘活提升低效闲置工业用地1675亩,完成市交目标任务的129%。

重点产业长板更长。今年6月,我区高性能新型耐火材料产业创成“江苏省中小企业特色产业集群”,以蒋垛高温新材料产业园为载体,辐射带

动周边多个镇街,集群效应不断凸显。电子信息产业在亚电科技、航菱微、正帆半导体等骨干企业带动下,实现了21.5%的整体增长,规上工业产值达67.7亿元。1—10月,“1+4”重点产业集群规上企业产值489.6亿元,占规上工业产值比重超过69%。

转型升级跳板更高。我区大力推进工业企业转型升级,以标杆创建为引领,支持企业开展设备换新、技术创新、产业革新。工业领域设备更新规模持续扩大,跟踪工业投资和技术改造项目实施情况, (下转2版)

奋进强国路 阔步新征程

本报讯(记者 刁晓玉 刘钰婷)12月23日,区委副书记、区长钱军主持召开区政府党组中心组学习会暨第32次常务会议,传达学习中央经济工作会议精神,研究《2025年民生实事项目编排计划》,听取全区电动自行车消防安全隐患全链条整治工作报告、《关于2024年区级预算调整的报告》《关于2024年预算执行情况和2025年预算草案的报告》等议题。区政协副主席李荣圣列席会议。

会议研究并原则同意《2025年民生实事项目编排计划》。会议强调,要高度重视,民生实事项目涉及群众切身利益,是最直接、最现实的民生问题,也是政府向全区人民作出的庄严承诺,项目计划一旦经人大票决确定后,就必须不折不扣完成,从有利于人民群众、有利于姜堰发展的高度抓好实施。要周密部署,分管区领导要及时协调解决问题,抓好工作推进;牵头单位要把这项工作作为“一把手”工程亲自抓、定期督;责任单位要将不确定因素考虑全面,将形象进度安排紧凑,按月度来分解制定具体的推进计划, (下转3版)

区政府党组中心组学习暨第32次常务会议

外籍留学生走进顾高镇领略乡村蝶变

本报讯(记者 吕阳 实习生 徐莉倩)12月23日,“走进幸福小镇 领略乡村蝶变”泰州市青年科技人才沙龙暨青年科技成果直通车走进顾高镇,用1天时间,触摸顾高农业发展脉搏。

上午9时许,来自孟加拉、埃及、印尼等国家的15名外籍留学生,以及江苏农牧科技职业学院、青禾博士志愿服务队的专家、教授来到江苏时食链农产品加工有限公司,深入车间一线,在一台台自动化生产设备之间,感受科技发展带来的技术飞跃。时食链农产品加工项目集净菜沙拉生产与全品类食材集采集配为一体,拥有智能化、自动化、全食品级农产品加工设备、食品检验检疫室及研发室,采用完全自主开发的ERP系统和食材全流程溯源信息系统,具备日均30吨净菜加工、100吨全品类食材集采集配能力。

在杰杰高蝴蝶兰培育基地,近万盆蝴蝶兰已盛开,仿佛成群的蝴蝶栖息在细长的花枝上,美不胜收。8000平方米的连栋薄膜大棚,年产蝴蝶兰、绣球等种苗40万株,以及成品蝴蝶兰20万株,亩产值超20万元。这一“美丽”致富经,给外籍学生留下深刻印象。身处花海的他们,竞相拍照留念,记录这一美丽时刻。

孟加拉国籍留学生沙国说:“看了这么多的农业设施,我感受到中国人在农业方面的智慧和勤劳,这些设施规模很宏大,给我留下了深刻的印象,为姜堰农业发展点赞。”

孟加拉国籍留学生安娜说:“看了这么多农业项目, (下转2版)



昨日,罗塘街道残联联合古田社区、东桥社区、凤凰园幼儿园举办“携爱同行 悦启新章”元旦联欢活动,以诗朗诵、舞蹈表演、元旦联欢等形式,唤起全社会更多爱心人士关爱残疾人,鼓励残疾人踊跃共享改革发展与社会文明成果。
颜禹铭 卜成 摄

如梦似幻的“堰上小园”

——系列报道《邢家社区:绘就特色田园绮梦新画卷》第二篇

本报记者 王苏闽 刁晓玉



生态文明与环境建设乃乡村振兴之基、田园特色之魂。梁徐街道邢家社区秉持绿色发展理念,大力推进生态文明与环境建设,从打造“堰上小园”到整治沟塘水系,从优化道路河道到绘制生态彩绘,一系列举措成效斐然,社区面貌焕然一新,居民生活质量显著提升,为特色田园乡村建设树立了优秀典范。

踏入邢家社区,一幅宜人的画卷在眼前徐徐展开。 (下转3版)

高质量发展调研行